
令和２年度学校教育自己診断のまとめ 

                             

【実施日】生 徒：令和３年１月７日（木） 

     保護者：令和２年１２月～令和３年１月 

     教職員：令和3年１月７日（木） 

【回収率】 
年 度 保護者回収率 生徒回収率 

平成 30年度 31.7% 95.1% 

令和元年度 29.2% 98.0% 

令和２年度 32.3% 94.4% 

 

【生徒回答】 

 

【保護者回答】 

設 問 平成30年度 令和元年度 令和 2 年度 前年度比 

学校へ行くのが楽しい。 65.0% 64.4％  66.4％ ＋ 2.0 

授業は、わかりやすく楽しい ５5.4% 57.1％ 63.6％ ＋ 6.5 

教え方に工夫をしている先生が多い。 59.6% 64.3％ 69.5％ ＋ 5.2 

悩みや相談に親身になって応じてくれ

る先生が多い。 
58.5% 63.7％ 65.0％ ＋ 1.3 

学校行事はみんなが楽しく行えるよう

工夫している。（3つの設問の平均値） 
65.7% 67.9％ 70.9％ ＋ 3.0 

学校では、生活規律や学習規律などの基

本的習慣の確立に力を入れている。 
61.4% 66.4％  72.3％ ＋ 5.9 

将来の進路や生き方について考える機

会がある。 
70.4% 74.8％ 77.7％ ＋ 2.9 

部活動に積極的に取り組んでいる。 48.4% 52.9％ 57.6％ ＋ 4.7 

設 問 平成30年度 令和元年度 令和 2 年度 前年度比 

子どもは、学校へ行くのを楽しみに

している。 
69.0% 72.6% 72.2% － 0.4 

子どもは、授業がわかりやすく楽し

いと言っている。 
46.4% 48.9% 51.8% ＋ 2.9 

学校は、家庭への連絡や意思疎通を

積極的に行っている。 
71.3% 70.9% 65.5% － 5.4 

学校は保護者の相談に適切に応じて

くれる。 
73.6% 74.4% 75.1% ＋ 0.7 

学校行事は積極的に参加できるよう

に工夫されている。 
75.9% 77.1% 75.1% － 2.0 

学校は子どもに生命を大切にする心

や社会ルールを守る態度を養おうと

している。 

67.4% 70.4% 68.9% － 1.5 


